



印尼 Halim 女士跨海求醫 接受脊椎微創手術

更新日期：2013.01 更新單位：君蔚國際醫療中心

Elieraini Halim 女士於十年前開始，常有腰痛或坐骨神經痛等症狀，經常在走一小段路後，兩隻腳便產生抽痛、麻木現象，必須休息片刻才能獲得緩解。後經醫師診斷出腰椎滑脫，擠壓第三及第四節腰椎周圍神經，所以會產生腰痛，有時更會延伸至臀部或大腿後側，造成疼痛。

Halim 女士飽受病痛所苦長達十年，這十年中，每逢出門就必須走走停停，非常不便；期間曾經到中國廣西尋求保守治療，如以針刀刺入鬆解壓迫處，以短暫舒緩症狀，過程相當疼痛但皆不能長久；亦曾考慮開刀治療，不過都因為印尼當地的醫療品質良莠不齊而萌生退意。

國際醫療中心同仁與 Jack 談天時稱讚他從未到過亞洲、卻敢隻身來台的勇氣，Jack 以認真的神情回答：「相信我！我並不衝動，我是做足了功課才來的。」Jack 在美國時就不斷研究各國的醫療水準與費用，更把本院的醫療團隊做了詳細的研究，知道骨科李建和主任是知名的運動醫學專家，也是台灣的關節鏡及膝關節醫學會理事長，不僅發表過許多國際研究論文，臨床與手術經驗也十分豐富。透過國際醫療中心，Jack 向李建和主任請教了許多治療相關問題，經充分的醫療計劃說明，建立了彼此間的信賴感。

數月前，於電視中看到國家地理頻道的醫療奇蹟影片，其中介紹了臺北醫學大學附設醫院以「微創脊椎後融合固定手術」，有效解決腰椎滑脫病人的病痛，於是特地與國際病人中心接洽，在經過數次的郵件往來及醫師遠距諮詢後，決定來台就醫。

國際病人中心協助 Halim 女士簽證的申請、住宿安排，於抵台隔日立即安排入院和接受相關檢查，入院隔日即安排醫師手術，手術相當成功，目前恢復良好，預計接受相關復建療程，並準備出院。



臺北醫學大學附設醫院

TAIPEI MEDICAL UNIVERSITY HOSPITAL



更新日期：2013.01

更新單位：君蔚國際醫療中心